

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

陳豪 愛食傳統月餅



香港文匯報訊 (記者 植植) 陳豪 (見圖) 連續兩年成為聖安娜月餅廣告代言人。一連三天,由早到晚不停拍攝工作,陳豪沒有半點怨言,反而好開心。他說:「唔辛苦!最重要係效果滿意,今次每一樣嘢都好靚,廣告商落重本由服裝、場景及月餅等都經悉心安排,注重每項細節,質素就係咁由每一部分組合而成,好期待拍攝出來的成果!」

新碟送小說 許志安讚抵買



香港文匯報訊 (實習記者 湯春橋) 許志安 (安仔) (見圖) 新EP《學愛》共收錄四首新歌,分別為《心照不宣》、《睡火山》、《牛仔》及《旁門左道》,當中除了《睡火山》是由安仔自己作曲外,還邀請憑《拾骨紀》奪得香港中文文學雙年獎的香港作家陳慧把每首歌寫成小說,希望讓文字和音樂擦出火花。4首歌涉及不同的題材,有兩首關於愛情。冠軍主打歌《心照不宣》寫了一段出現第三者的悲傷愛情故事;《牛仔》則歌頌父愛的偉大,安仔以此歌來送給已離世的父親,藉此提醒大家要珍惜眼前人。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 「葉蒨文完全是你演唱會」將定於9月22至24日在紅館舉行,昨日記者會上,葉蒨文 (沙麗)身穿白色連身裙從煙花襯托下出場,身形及狀態也火爆!台上綻放煙火襯托沙麗出場,她一臉驚喜笑說:「黑嘛嘛,嚇親我呀!」。今日是沙麗與老公林子祥 (阿Lam)結婚16周年,但除了昨日收到阿Lam的手作外,沙麗自爆阿Lam仍未約她當日一起共進晚餐,盼他能夠記得兼有所表示。



葉蒨文(中)身穿白色連身裙出場,身形及狀態也火爆!

結婚16周年 獲贈老公手作

葉蒨文盼阿Lam 再送驚喜

從05年至今相隔7年再開演唱會,沙麗表示本想在她9月30日51歲生日時舉行,只可惜翌日是國慶拿不到紅館檔期才提前,但之後有計劃巡迴演唱會。今次演唱會最特別的地方,沙麗笑說:「最特別就是沒甚麼特別,都是唱歌跳舞,不過我會搏晒老命,希望大家來過一個開心晚上!」沙麗又透露演唱會上她首次跳拉丁舞,更特別邀請到兩位俄羅斯老師教授,其中的Alexander更是世界排名第24,兩位老師亦上台即場與沙麗擺出高難度甫士給拍照。接着贊助商送贈沙麗一套真金水晶首飾,大會又推出一幅寫上「Intimately yours」字樣的手作,原來是由老公阿Lam親手製作送給沙麗,正好作為二人今日16周年結婚紀念的禮物。

都跌過下來幾次,又轉到我好頭暈,腳、腰都扭到幾乎斷!」問會否跟阿Lam於台上一同跳拉丁舞?沙麗哈哈笑說:「他曬一陣太陽都頭暈呀!」記者指劉德華對拉丁舞熟練可邀他當嘉賓?沙麗帶笑說:「華仔生了BB不好意思搞他,我當然有興趣,你們幫我叫他,最好得閒就帶BB上來!」

老公未邀約食飯慶紀念日

至於阿Lam會否一起合唱?沙麗笑指看觀眾會否要求,也得看他心情,完了記者會便回家跟他商量一下。而今日是他倆結婚16周年的好日子,沙麗笑說:「我都記不到幾多年,但都記得是結婚紀念日。不過我之忘記了還約了晚上8點打波,其實也不知他是否記得,又無約我食飯,最多6點至8點食飯再去打波,棟埋兩支蠟燭啦!好,番去就給他考試,忘記了就打!」但沙麗又維護阿Lam說:「他對我好好了,除媽咪咗咗之外,他就對我最好,呢個林Sir!」記者笑指阿Lam會否安排好驚喜?沙麗揚揚說:「我好多年無收到禮物,試過情人節問他,他就說日日都是情人節,不用啦!不過有時日日有驚喜,等我回去也認橋先!但他好早食飯,怕食完不等我了!」而昨日阿Lam都送上「Intimately yours」的手作給她,沙麗表示阿Lam於家中製作這些作品,今次他在兩個英文的「y」字連在一起,真的好有意思。

另提到Alex說她不邀請他當嘉賓,沙麗一臉疑惑,經解釋是阿Lam兒子林德信,沙麗大笑說:「哈哈,my仔!那他要學我的歌,我又難唱他的歌,可以合唱首英文歌,其實觀眾想見阿Lam, Alex都OK呀!」



葉蒨文擺出高難度甫士給拍照。



全新極速礦車,美棋大呼好玩。 劉國權攝



美棋跟街頭表演者跳舞。

再戰娛樂圈 黃美棋想演反派

大家還記得當年在電影《行運一條龍》中的童星黃美棋 (Maggie)?今天小妮子已成為亭亭玉立的22歲少女。在美國柏克萊加州大學完成大學課程後,美棋做了一年OL,心中愛演戲的那條蟲蠢蠢欲動,最後辭職回流香港,簽約王維基的新電視台,成為旗下藝人。可能童年時因工作忙而少去公園玩,這次美棋到達主題公園全新景點「灰熊山谷」,顯得十分雀躍,更大呼「灰熊山極速礦車」好玩! 四歲那年,樣子甜美的黃美棋在街頭被星探發掘拍廣告,自此展開了童星生涯。曾和梅艷芳、劉德華、周星馳、郭富城等天皇巨星合作,問到美棋最難忘哪位藝人,美棋坦言印象最令她難忘是一代巨星梅艷芳。美棋說:「我和梅姐的緣分始於她95年的演唱會,那時我扮演童年版阿梅唱《歌之女》。梅姐成日抱着我在後台四圍去,好nice,沒架子。可惜那次合作後就沒再見她,後來知道梅姐離世,自己也很傷心。」

Info 採訪 植毅儀 場地 香港迪士尼樂園

媽咪反對再拍劇

從小做童星,黃美棋童年在片場長大,留下不少美好回憶。問到小妮子可有什麼憾事,她笑言最可惜是同學去遊樂場玩時,自己則在片場過活,去錄影廠多過去公園,失去童年的正常生活。但樂天的美棋又道:「雖然小時候少去遊樂場,但今次做訪問可以暢遊這個迪士尼新開的景點也已經十分開心。特別是那極速礦車,會突然向前衝,急轉彎,倒後行及走勻整個充滿西部風情的灰熊山谷,好好玩。就像時光倒流回到西部尋金小鎮,置身於一個充滿希望、歷險及機會的黃金年代。」知足常樂,是美棋做人的座右銘。像今



熱情的灰熊媽媽及小熊拉着美棋合照。 植毅儀攝



左起:莊思敏、黃寶潼及楊愛瑾齊拍劇。

莊思敏 愛查男友手提

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 莊思敏、楊愛瑾 (Miki)、黃寶潼昨日為港台劇集《私隱何價》拍外影,談到私隱問題,過去莊思敏對電話保護意識不高,也不會在電話上鎖,不過現時電話和電腦可以互通,不得不謹慎一些。莊思敏表示以前為求方便,不會在電話上鎖,其後試過遺失電話,連帶朋友的聯絡資料也外洩,加上現在在電話和電腦共通,還是小心一點。問她是否有用電話拍親密照,她坦言親密照便沒有,但跟朋友的睡衣、比堅尼派對會拍下不少照片,要是遺失了電話,便會令朋友尷尬。雖然莊思敏不是醋娘子,但也會查看另一半的電話,她說:「我會在面前看,同樣也會讓他知道我的鎖碼,曾經試過發現男友用短訊與朋友大談識女仔的事,原來他正追求另一女生,結果大吵後,最終分手收場,所以再拍拖的話都會查另一半電話。」楊愛瑾與永安百貨太子爺郭永淳傳出緋聞多時,最近有指男方家長對其男友作經濟封鎖,Miki表示近年盡量不看這些報道,也不會理會負面新聞,此舉令自己更正面,而且這三個月積極投入工作,生活充實。